1. 7 sStudentov sa pytali, kolkokrat za tyzden vyuzili MHD. Vysledok je zapisany
v podobe datového vektora:
x=[3973157]

a) Znazornite vysledok stipcovym diagramom.

io

b) Vypocditajte priemer a rozptyl.

mean(x) =5, var(x,1) =6.8571

c) Najdite median a oba kvartily (tj. 0.25, 0.5 a 0.75 kvantily)

sort(x)=[1 3 357 7 9]
Jos = 5, Jo.2s = 3, Jo.75 = 7

d) Najdite vsetky kvantily.
n
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2. To isté pre vektor x=[3973157931]
Analogicky.

3.V priemyselnom parku pracuje 400 fudi v 5 firmach:

Samsung 80
Asus 100
LG 41
Huawei 82
oLo 97

a) Vypocitajte a do tabulky zapiste relativne pocetnosti.

Samsung 80 0.2
Asus 100 0.25
LG 41 0.1025
Huawei 82 0.205
oLo 97 0.2425

b) Znazornite uvedené Cisla stlpcovym a kola¢ovym diagramom.




4. Ankety sa zuUcastnilo 200 respondentov. Do vekovych tried sa zaclenili takto:

0-18 54
18-25 70
25-40 45
40-65 30
65-105 1

a) Znazornite uvedené hodnoty v histograme.

Triedy [0,18) [18,25) [25,40) [40,65) [65,105)
Pocetnost 54 70 45 30 1
Vyska stipca 3 10 3 1.2 0.025

b) Odhadnite vekovy priemer zG¢astnenych.

>>9*54+21.5%70+32.5%45+52.5*30+85

ans= 5113.5
>> ans/200
ans = 25.567

c¢) Urcte relativne pocetnosti tried.
Pocetnosti /200
d) Urcte kumulativne a relativne kumulativne pocetnosti tried.

Triedy [0,18) [18,25) [25,40) [40,65) [65,105)
Rel. kum. po¢. 0.27000 0.62000 .84500 0.99500 1.00000



e) Nakreslite polygdn relativnych kumulativnych pocetnosti.

f) Najdite median a kvartily.
Median
>> (0.5-0.27)/(0.62-0.27)*(25-18)+18
ans = 22.600

Kvartil dolny a horny
>> a=0;b=18;kpa=0;kpb=0.27;9=0.25; (q-kpa)/(kpb-kpa)*(b-a)+a
ans = 16.667
>> a=25;b=40;kpa=0.62;kpb=0.845;0=0.75; (g-kpa)/(kpb-kpa)*(b-a)+a
ans = 33.667
g) Vypocitajte 0.11-, 0.24-, 0.72- a 0.9- kvantil.

>> a=0;b=18;kpa=0;kpb=0.27;9=0.11; (g-kpa)/(kpb-kpa)*(b-a)+a
ans = 7.3333

>> a=0;b=18;kpa=0;kpb=0.27;9=0.24; (q-kpa)/(kpb-kpa)*(b-a)+a
ans = 16

>> a=25;b=40;kpa=0.62;kpb=0.845;09=0.72; (q-kpa)/(kpb-kpa)*(b-a)+a
ans = 31.667

atd....



